PEIIVBJIMKA BBJII' APUA

OJIUMIINAJTA 110 MATEMATHUKA
OBLLIMHCKW KPbIr—15.12.2012 'O/1.

Kpurtepnn 3a onensapane B VIII kiaac:

MunncrepcTBO Ha 00pa30oBaHHETO, MIIaJeXTa U HayKaTa
Pernonanien HHcneKkTOpAT MO 00pa3oBanueTo — SIMGo0

3amaua 1:
A) 3a onpenensse npu D =m" —8m+12.m, =2.m, =6 3 TOUKH
3 1 1 Touka
b) 3a HaMHpaHe HA p = = =\/§—\/2_
o P= 748 B2
1 Touka
3a HAMHpaHe Ha g = \I2+ J?:.\/2+\/2+\/§_\/2—J2+\/_ =
3a HAMHpaHe HA 71 = (J§+ \E).p.q =i 1 TouKa
3a norydJaBaHe Ha KBaJpaTHOTO YpaBHeHHe H HaMHpaHe Ha pelIeHHATa My 1 Touka
2 —4f5 5
x —x-1=0,x% =1 J_.xj :ﬂ
2 i 2
3agaua 2:
Ot A(1;-8)efix)=a -2b=-8 1.5 Touku
IIpou3BesieHHeTo ab=(2b-8)b=2((b-2)’-4) e MEHHMATHO IIpH h=2 2 TOUKH
Omnpepenade Ha a= - 4 0.5 ToukH
Twit KaTo g(x) e MHHeHHa QyHKIHA , TO g(x)=cx+d 0,5 ToukH
OT ToBa, ye rpadukara Ha g(x) e ycnopeaHa Ha rpajukara Ha QyHKIHATA fx) 0,5 ToukH

clenBa, de ¢c= - 4

I'padukara Ha QYHKITHATA y(x)= - x € BIJIONOIOBAINA Ha BTOPH H YeTBBPTH KBafipaHT | 0,5 TOUKH
Toukara B (x=5; y) IpHHAINIE)XH Ha rpaQHKATE HA g(X) H y(x) 0,5 ToukH
y(3)=- 5 ug(5)=-4.5+d=-5, d=15 0,5 TOYKH
CrnepoBarenHo g (x)=-4x+15 0,5 ToukH
3amauda 3:

3a gepTex % 0.5 ToukH
OGocHoBaHo, ue T.Ge CC; nue ako 4;B; N CC;=0, To OC e megnana B a4 B,C, 0.5 Touku
JlokazaHo, ue CO=0C(C,; 0.5 ToukH
JokazaHo, ue CB;C; A; e yCHOpeIHHK 0.5 ToukH
OO6o0cHOBaHO, Ue T. 4; e cpefja Ha BC, KakTO U T. B; e cpena Ha AC 0.5 ToukH
H3Box, ue e cpexna orceuka 4;8; B aABC 0,5 Toukn
JHoxa3ano, ue MC;||B;B (ot a) — B;B — Me/lHaHa) 0.5 ToukH
Hoxazano, ue NC;||4;4 (ot a) — 4,4 — MenHaHa) 0,5 TouKH
H3Box, ue a4GE e IpaBOBIBIICH 0.5 ToukH
Ot G —mMeguueHTEp H CC; —Meauana, HaMepeHH GC;=2.5 cM H AB=5 cM 0.5 ToukH
Hamepena cpenna otceuka A;B; 0.5 ToukH
JlokazaHo, ue 4BA4;B; e Tpaneln ckc cpefiHa ocHOBa MN 1 Touka
Hamepena MN=3,75 cM 0.5 ToukH




